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1. Паспорт 
Програми «Діти України» 

Борщагівської сільської територіальної громади 
Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки

Назва Програми Програма «Діти України» Борщагівської сільської 
територіальної громади Бучанського району 
Київської області (далі Програма)

Тип Програми Програма соціальної підтримки

Підстава для розробки 
Програми

Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей і учнів 
(студентів), позбавлених батьківського піклування, 
які перебувають під опікою (піклуванням) і 
проживають на території Борщагівської сільської 
територіальної громади Бучанського району 
Київської області

Ініціатор розроблення Програми Борщагівська сільська рада Бучанського району 
Київської області

Розробник Програми Управління освіти, культури, молоді та спорту 
Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області

Відповідальний виконавець 
Програми

Управління освіти, культури, молоді та спорту 
Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області,

Учасники Програми Управління освіти, культури, молоді та спорту 
Борщагівської сільської ради, служба у справах 
дітей Борщагівської сільської ради, заклади загальної 
середньої освіти Борщагівської сільської ради

Термін реалізації Програми 2024 - 2026 роки

Законодавча база Програми Закони України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», «Про освіту», «Про повну загальну 
середню освіту», «Про дошкільну освіту», 
«Про охорону дитинства», «Про забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування», Бюджетний кодекс України, 
Національна програма «Діти України», 
затверджена Указом Президента України від 
24 січня 2001 року № 42/2001, постайова Кабінету 
Міністрів України від 05 квітня 1994 року № 226 
«Про поліпшення виховання, навчання, 
соціального захисту дітей-сиріт і дітей 
позбавлених батьківського піклування»
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І. АНАЛІЗ ДИНАМІКИ ЗМІН ТА ПОТОЧНОЇ СИТУАЦІЇ

З метою створення належних умов для фізичного, інтелектуального 
і духовного розвитку дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, 
забезпечення їх соціального захисту, рішенням 3 сесії VIII скликання 
Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області від 
24 грудня 2020 року № 2/3-З-VIII затверджена програма «Діти України» 
(далі — Програма).

У Програмі визначено завдання, які спрямовані на удосконалення 
механізму соціальної підтримки дітей, які перебувають у скрутних 
матеріально-побутових життєвих умовах, поліпшення їх здоров’я, сприяння 
організації сімейного виховання для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, надання моральної та матеріальної підтримки кожній 
дитині.

У закладах освіти Борщагівської територіальної громади Бучанського 
району Київської області станом на 01.09.2023 згідно з статистичними даними 
та соціальною картою щодо захисту прав дітей і соціальних послуг, службою у 
справах дітей здійснено реєстрацію кількісного складу дітей пільгових 
категорій, які перебувають на обліку. З них:

діти-сироти та позбавлені батьківського піклування - 48;
діти, які взяті на облік служби у справах дітей та такі, що перебувають у 

складних життєвих обставинах - 36;
діти, які проживають в дитячих будинках сімейного типу або в прийомних 

сім’ях - 7;
діти, яді мають статус інвалідності - 57;
діти з особливими освітніми потребами - 107;
діти з багатодітних сімей - 2096;
діти осіб, визначених учасниками бойових дій - 566;
діти внутрішньо переміщені - 1184;
діти, яким надано статус «Дитина війни» - 104;
діти із сімей, один з батьків яких загинув, пропав безвісти під час захисту 

незалежності та суверенітету України - 29.
Станом на 23.11.2023 загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, становить 51 особу, з них 40 - учні закладів загальної 
середньої освіти Борщагівської сільської ради та 11 студентів закладів вищої 
освіти, у 2022 році було 43 дитини, з них 32 - учні закладів загальної середньої 
освіти Борщагівської сільської ради та 11 студентів, у 2021 році - 10 (8 учнів 
закладів освіти та 2 студенти). Кількість таких дітей зросла у 5 разів, порівняно 
з 2021 роком.

У 2021 році проведено виплат на суму 29 700, 00 грн (двадцять дев’ять 
тисяч сімсот грн 00 коп.).

Рішенням сесії Борщагівської сільської ради від 24.12.2021 
№ 4-8-VIII внесено зміни до додатку програми «Діти України» в частині 
призначення та виплати соціальної допомоги дітям-сиротам та дітям, 
позбавленим батьківського піклування, які перебувають під опікою 
(піклуванням) і проживають на території Борщагівської сільської 
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територіальної громади. Збільшено виплати з 200 грн (двісті грн 00 коп.) 
до 2000 грн (дві тисячі грн 00 коп.) щомісяця, студентам сиротам та 
позбавленим батьківського піклування, які навчаються у закладах вищої освіти 
України І-ІІ та III-VI рівнів акредитації, місце проживання яких зареєстровано 
на території Борщагівської сільської територіальної громади збільшено виплати 
з 300 грн (трьохсот грн 00 коп.) до 3 000 грн (трьох тисяч грн 00 коп.) 
щомісяця.

Порівняно з 2021 роком у 2022 році виплати проведено на суму 753 764 грн 
(сімсот п’ятдесят три тисячі сімсот шістдесят чотири грн 00 коп.). Кількість 
дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування у 2022 році становила 43 
особи, з них 32 учні закладів освіти Борщагівської сільської ради та 11 
студентів. Учням проведено виплати на суму 516 000 грн (п’ятсот шістнадцять 
грн 00 коп.), студентам (11 осіб) - 189 000 грн (сто вісімдесят дев’ять тисяч грн 
00 коп.), дітям по досягненню 18 років одноразова виплата на суму 3 620 грн 
(три тисячі шістсот дванадцять грн 00 коп.), дітям-випускникам (3 особи) - 45 
144 грн (сорок п’ять тисяч сто сорок чотири грн 00 коп.).

У 2023 році за 3 квартали проведено виплати на суму 1 273 360 грн (один 
мільйон двісті сімдесят три тисячі триста шістдесят грн 00 коп.).

Учням (40 осіб) проведено виплати на суму 898 000 грн (вісімсот 
дев’яносто вісім тисяч 00 коп.), студентам (11 чоловік) — 364 500 грн (триста 
шістдесят чотири тисячі п’ятсот 00 коп.), одноразова грошова виплата для 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, по досягненню 18 
років (6 осіб) — 10 860 грн (десять тисяч вісімсот шістдесят грн 00 коп.).

Оздоровленням у 2021 році охоплено 298 дітей із числа дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених* батьківського піклування, та обдарованих дітей. Касові видатки 
становили 1 817 900 грн (один мільйон вісімсот сімнадцять тисяч дев’ятсот грн 
00 коп.). У 2022 році послуги з оздоровлення не надавалися у зв’язку з воєнним 
станом в Україні. У 2023 році оздоровленням охоплено 328 дітей, касові 
видатки становили 4 481 638 грн (чотири мільйони чотириста вісімдесят одна 
тисяча шістсот тридцять вісім грн 00 коп.).

II. ПРОВІДНА ІДЕЯ, МЕТА ТА КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПРІОРИТЕТИ 
ПРОГРАМИ

Програму «Діти України» Борщагівської сільської територіальної громади 
Бучанського району Київської області на період 2024-2026 роки розроблено 
відповідно до положень Конвенції ООН про права дитини, Конституції 
України, законів України «Про місцеве самоврядування», «Про освіту», 
«Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону 
дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 
захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», 
Бюджетного кодексу України.

Програма - це комплексний документ, в якому визначено основні напрями 
роботи Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області, 
закладів, установ громади, освітян, громадськості.
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Мета Програми: створення належних умов для фізичного, 
інтелектуального і духовного розвитку дітей, забезпечення їх соціального 
захисту.

Концептуальні пріоритети Програми:
Сім’я є і залишається природним середовищем для фізичного, психічного, 

соціального і духовного розвитку дитини, її матеріального забезпечення і несе 
відповідальність за створення належних умов для цього.

Забезпечення права кожної дитини народитися здоровою, вижити і мати 
умови для всебічного розвитку, бути надійно соціально і психологічно 
захищеною.

Удосконалення механізмів соціальної підтримки дітей, які перебувають у 
скрутних матеріально-побутових умовах.

Поліпшення здоров’я дітей, активізація індивідуальної роботи з дітьми з 
особливими потребами.

Сприяння організації сімейного виховання для дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, розвитку прийомних сімей.

Виявлення функціонально неспроможні, соціально незахищені сім’ї та 
сім’ї, які опинилися у складних життєвих обставинах, забезпечення здорового 
розвитку дітей, які виховуються в таких сім’ях.

Надання моральної та матеріальної підтримку кожній дитині.

III. ОСНОВНІ НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Основними напрямами реалізації Програми є:
1. Законодавче забезпечення прав та соціальних гарантій розвитку дітей- 

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
2. Створення умов для формування гармонійно розвиненої особистості.
3. Поліпшення становища дітей, які перебувають в особливо скрутних 

умовах.
4. Поліпшення здоров’я дітей.

IV. ІНДИКАТОРИ (РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ) ДЛЯ 
ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГУ ТА ОЦІНКИ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ
100% виплати соціальної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування;
100% виплати одноразової грошової допомоги для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, по досягненню 18 років;
100% виплати стипендії сільського голови студентам (учням) - сиротам та 

позбавленим батьківського піклування, які навчаються у закладах вищої 
освіти;

кількість дітей, охоплених оздоровленням.

V. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансове виконання Програми здійснюється в межах асигнувань, 
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передбачених в місцевому бюджеті, а також з інших джерел відповідно до 
чинного законодавства України.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми.

Роки Обсяг видатків* 
(тис. грн)

2024 8 500

2025 9 000

2026 10 500

^Можливе коригування відповідно до рішень Борщагівської сільської ради

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ

Надання дітям рівних можливостей для здобуття якісної освіти.
Підвищення рівня виховання дітей, створення умов для їх фізичного, 

духовного, морального становлення.
Удосконалення системи утримання, виховання, навчання дітей-сиріт і 

дітей, позбавлених батьківського піклування, а також дітей з соціально 
незахищених та неспроможних сімей за місцем проживання; запобігання 
дитячій бездоглядності, безпритульності, бродяжництву та жебрацтву.

Розвиток мережі закладів загальної середньої та позашкільної освіти, 
підвищення ефективності їх роботи; поліпшення стану здоров’я дітей та 
юнацтва шкільного віку.

VII. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КООРДИНАЦІЯ ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ 
ПРОГРАМИ

Організацію та координацію виконання Програми забезпечує управління 
освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Бучанського 
району Київської області спільно із службою у справах дітей Борщагівської 
сільської ради.

Внесення змін і доповнень до Програми здійснюється сесією 
Борщагівської сільської ради.

Виконання Програми припиняється після закінчення встановленого 
строку.
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VIII. ЗАХОДИ 
Програми «Діти України» Борщагівської сільської територіальної громади 

Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки

№ 
з/п Напрями та заходи програми Термін 

виконання Виконавці Очікувані результати та 
результативні показники

1. Напрям 1. Законодавче забезпечення прав та соціальних гарантій розвитку дітей

1.1.

Проводити заходи щодо вивчення положень Конвенції ООН 
«Про права дитини», Конституції України, законів України 
«Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно- 
правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування», «Про освіту» та інших 
державних документів

2024-2026 Управління 
ОКМС, служба 
у справах дітей

Актуальність нормативно-
правової бази з питань 
соціального та правового захисту 
дітей соціально незахищених 
категорій, практичне застосування 
положень чинного законодавства

1.2.

Забезпечити систематичне висвітлення в засобах масової 
інформації стану виконання положень Конвенції та інших 
законодавчо-правових актів з питань захисту прав дитини та 
коментарі до них. Продовжувати проведення засідань «круглого 
столу», семінари, конкурси, зустрічі з працівниками юридичних 
установ з питання дотримання законодавчих актів з питань 
правового захисту дитини

2024-2026 Служба у справах 
дітей

проведення правовиховної роботи 
з питань профілактики негативних 
явищ у дитячому середовищі; 
здійснення невідкладних заходів 
щодо своєчасного виявлення та 
надання допомоги дітям, які 
зазнали фізичного чи іншого 
насильства з боку дорослих

2. Напрям 2. Створення умов для формування гармонійно розвиненої особистості

2.1.

Сприяти вдосконаленню освітнього процесу, впроваджувати 
альтернативні навчальні програми з метою найбільш повного 
задоволення індивідуальних потреб дітей та підлітків в 
одержанні якісної освіти та створити умови для організації 
освітнього процесу за індивідуальними формами (педагогічний 
патронаж, сімейна форма) для дітей, які цього потребують

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗЗСО

Надання освітніх послуг
відповідно до потреб дитини та у 
формі, яка найбільш відповідає 
стану дитини та її індивідуальним 
можливостям

2.2.

При здійсненні освітнього процесу особливе значення 
надавати реалізації виховної функції навчання, зокрема 
вихованню у дітей патріотизму, національної свідомості, 
високої духовності та моральності

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗО

Формування моральних та 
естетичних уявлень, системи 
поглядів на світ, здатності 
дотримуватися норм поведінки в 
суспільстві, виконувати прийняті 
в ньому закони



9

2.3.
Проводити профорієнтаційну роботу, передбачивши
ознайомлення здобувачів освіти зі спеціальностями, які 
користуються найбільшим попитом серед молоді

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗО

Задоволення потреб дітей та 
молоді у здобутті професійної 
та допрофесійної освіти

2.4.
Розширювати мережу позашкільної гурткової роботи, 
творчих об'єднань у закладах загальної середньої освіти, 
позашкільної освіти, спорту, вивчати та враховувати потреби 
дітей, законних представників дитини

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗО

Охоплення дітей соціально 
незахищених категорій гуртковою 
роботою

2.5.

Здійснювати заходи щодо популяризації вітчизняної та Світової 
дитячої літератури, формування читацької культури дітей та 
підлітків, забезпечення їх інтелектуального та духовного 
розвитку, здійснити заходи щодо забезпечення підручниками 
кожного здобувана освіти

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗО

Підвищення рівня
інтелектуального розвитку,
формування читацької культури,

2.6.

Забезпечувати зайнятість дітей та молоді в канікулярний час, 
сприяти діяльності мовних та інших таборів

2024-2026 Управління 
ОКМС,ЗПО,ЗЗСО

Збільшення кількості гуртків 
у закладах освіти культурно- 
мистецького, фізкультурно-
оздоровчого, військово-
патріотичного напрямку

2.7. Здійснювати систематичну роботу щодо пропаганди здорового 
способу життя шляхом залучення учнівської молоді до 
спортивно-масової роботи, постійно проводити профілактику 
правопорушень, булінгу серед дітей

2024-2026 Управління 
ОКМС, служба 
у справах дітей, ЗО, 
ДЮСШ,СКК

Формування у дітей розумного 
ставлення до власного здоров’я, 
корекція поведінки в напрямі, що 
забезпечує збереження та
зміцнення фізичного здоров’я і 
зниження психоемоційної напруги

3. Напрям 3. Поліпшення становища дітей, які перебувають в особливо скрутних умовах проживання
3.1. Систематично проводити роботу щодо оновлення бази даних 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які 
проживають у Борщагівській сільській територіальній громаді, 
дітей із числа внутрішньо переміщених

2024-2026 Служба у справах 
дітей

Облік дітей соціально
незахищених категорій та
актуалізація інформації про них

3.2. Контролювати ефективність функціонування системи опіки 
і піклування стосовно дітей та виконання рішень 
вищезазначених органів з метою надання дієвої допомоги

2024-2026 Служба у справах 
дітей

Забезпечення прав дітей на 
належні умови проживання

3.3. Сприяти проведенню ремонту житлових приміщень дітям- 
сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, 
у разі потреби

2024-2026 Служба у справах 
дітей

Додержанням вимог
законодавства в частині захисту 
майнових (житлових) прав 
неповнолітніх
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3.4. Здійснювати заходи щодо забезпечення працевлаштування 
дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які 
закінчують навчання в закладах загальної середньої освіти

2024-2026 Служба у справах 
дітей

Додержання вимог законодавства 
щодо отримання освіти

3..5. Здійснювати соціальну та матеріальну підтримку дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування (виплата грошової 
допомоги випускникам закладів освіти, одноразової грошової 
допомоги по досягненню 18-річного віку тощо за рахунок 
коштів місцевого бюджету)

2024-2026 Управління 
ОКМС, ЗО

Додержання вимог законодавства 
щодо соціального захисту дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування

3.5. Продовжувати виплату соціальної допомоги дітям-сиротам та 
дітям, позбавленим батьківського піклування, за рахунок коштів 
сільського бюджету

2024-2026
Щокварталу 
за кожен 
місяць

Управління 
ОКМС

Додержання вимог законодавства 
щодо соціального захисту дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування

3.6. Сприяти продовженню навчання у закладах вищої освіти дітей- 
сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, 
виплачуючи стипендію голови сільської ради учням/студентам 
сиротам та позбавленим батьківського піклування за рахунок 
коштів сільського бюджету

2024-2026
Щокварталу 
за кожен 
місяць

Управління 
ОКМС

Додержання вимог законодавства 
щодо соціального захисту дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування

3.7. Впроваджувати в практику стандарти медико-соціальної 
реабілітації дітей-інвалідів та створювати умови для 
навчання, формування суспільної та побутової
компетентності дітей з особливими потребами

2024-2026 Управління 
ОКМС, ІРЦ, ЗДО, 
ЗЗСО

Формування суспільної та
побутової компетентності дітей 3 
особливими потребами

3.8. Вжити заходів щодо вдосконалення системи соціального 
патронату, діяльності громадських організацій, волонтерської 
підтримки, правового захисту дітей з особливими освітніми 
потребами

2024-2026 Управління 
ОКМС, служба у 
справах дітей, ІРЦ

Забезпечення правового захисту 
дітей з особливими освітніми 
потребами

3.9. Залучати до занять фізкультурою і спортом, фізкультурно- 
оздоровчою роботою дітей та учнівську молодь з 
психофізичними вадами, дітей з особливими освітніми 
потребами, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, дітей внутрішньо переміщених осіб, зареєстрованих 
на території Борщагівської сільської ради

2024-2026 Управління 
ОКМС, служба у 
справах дітей, ЗО, 
ДЮСЩСКК

Формування фізичної культури 
особистості,
оволодіння системою практичних 
умінь і навичок, що забезпечують 
збереження і зміцнення здоров’я, 
психічне благополуччя

3.10. Проводити необхідні обстеження побутових умов соціально 
незахищених дітей з багатодітних сімей, створюючи банк 
відповідних даних

2024-2026 Служба у справах 
дітей

Виявлення найбільш соціально 
незахищених дітей
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4. Напрям 4. Поліпшення здоров’я дітей
4.1. Створити умови для організації повноцінного безкоштовного 

харчування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування; дітей внутрішньо-переміщених осіб, зареєстрованих 
на території Борщагівської сільської ради; дітей, батьки яких 
мають посвідчення учасника бойових дій, та/або безпосередньо 
брали участь в бойових діях; дітей, батьки яких мають почесне 
звання Героя України; дітей, один з батьків яких загинув в 
наслідок збройної агресії РФ; дітей з особливими освітніми 
потребами; дітей які постраждати внаслідок аварії на 
Чорнобильській АЕС; дітей, один з батьків яких мають 
інвалідність 1-ї групи в наслідок аварії на Чорнобильській АЕС, 
дітей, членів добровольчих формувань Борщагівської сільської 
територіальної громади Бучанського району Київської області

2024-2026 Управління
ОКМС,ЗДО,ЗЗСО

Забезпечення зміцнення та 
збереження здоров’я дітей,
здійснення профілактики
захворювань, пов’язаних з
порушенням харчування.

. формування навичок здорового
харчування

4.2. Забезпечувати оздоровлення та відпочинок дітей та учнівської 
молоді, вік яких не перевищує 18-ти років, і які зареєстровані на 
території Борщагівської сільської територіальної громади, а 
саме: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування; дітей внутрішньо-переміщених осіб, зареєстрованих 
на території Борщагівської сільської ради; дітей, батьки яких 
мають посвідчення учасника бойових дій, та/або безпосередньо 
брали участь в бойових діях; дітей, батьки яких мають почесне 
звання Героя України; дітей, один з батьків яких загинув в 
наслідок збройної агресії РФ; дітей з особливими освітніми 
потребами; дітей які постраждати внаслідок аварії на 
Чорнобильській АЕС; дітей, один з батьків яких мають 
інвалідність 1-ї групи внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС; 
обдарованих дітей-переможців і призерів шкільних, районних, 
обласних, республіканських, міжнародних олімпіад, МАНу, 
творчих конкурсів та спортивних змагань інші.

2024-2026
Раз на рік

Управління 
ОКМС, служба у 
справах дітей, ЗЗСО

Підвищення рівня та якості послуг 
у сфері відпочинку і оздоровлення 
дітей, збільшення кількості дітей, 
охоплених організованими
формами відпочинку та
оздоровлення, 
створення оптимальних умов для 
безпечного та ефективного 
перебування дітей у дитячих 
закладах оздоровлення та
відпочинку, проведення
відпочинку дітей у пришкільних 
мовних та культурно-мистецьких 
таборах

4.3. При формуванні груп дітей, які направляються у заклади на 
відпочинок та оздоровлення, забезпечити максимально 
охоплення такими послугами дітей, які перелічені у п. 4.2

2024-2026
Раз на рік

Управління
ОКМС, служба 
у справах дітей, 
ЗЗСО

Максимальне охоплення
оздоровленням дітей соціально 
незахищених категорій
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4.4. Реалізувати Всеукраїнську програму ментального здоров’я 
у частині збереження ментального та психічного здоров’я

2024-2026 Управління 
ОКМС, служба 
у справах дітей

Упровадження навичок
психологічної стійкості на всіх 
рівнях освіти - від дошкільної до 
загальної середньої, формування 
культури піклування про
ментальне здоров’я
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IX. Порядок призначення та виплати соціальної допомоги дітям-сиротам 
та дітям, позбавленим батьківського піклування, які перебувають під 

опікою (піклуванням) і проживають на території Борщагівської сільської 
територіальної громади

1. Соціальна допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 
піклування, які перебувають під опікою, піклуванням, вихованці з прийомних 
сімей та дитячих будинків сімейного типу і проживають на території 
Борщагівської територіальної громади (далі - Порядок) запроваджується, 
відповідно до чинного законодавства, з метою здійснення заходів щодо 
реалізації гарантій соціального захисту відповідної категорії дітей.

2. Порядок регламентує призначення та виплату соціальної допомоги 
дітям, переліченим в п. 1, які перебувають на обліку та під патронатом служби 
у справах дітей Борщагівської сільської ради.

3. Соціальна допомога призначається дітям переліченим в п.1, які 
перебувають на обліку та під патронатом служби у справах дітей 
Борщагівської сільської ради.

4. Соціальна допомога в розмірі 3000 гривень (три тисячі грн 00 коп.) в 
місяць на кожну дитину, перелічену в п.1, призначається, починаючи з 
першого числа наступного місяця від дати взяття на облік та під патронат 
служби у справах дітей Борщагівської сільської ради і до моменту закінчення 
закладу загальної середньої освіти.

5. У випадку, коли дитина, зазначена в п.1, досягла повноліття і при 
цьому продовжує навчатись в закладі загальної середньої освіти - соціальна 
допомога виплачується до моменту закінчення закладу загальної середньої 
освіти.

6. Управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради 
подає запит до служби у справах дітей Борщагівської сільської ради щодо списку 
дітей, перелічених в п.1., станом на перше число першого місяця кварталу, за який 
нараховується соціальна допомога.

Списки дітей, перелічених в п.1, формуються в наступному місяці, після 
закінчення кварталу, за який нараховується соціальна допомога і поновлюються 
кожного кварталу. Списки дітей, перелічених в п.1, мають містити наступну 
інформацію:

прізвище, ім’я, по батькові дитини;
дата народження;
статус дитини із переліку в п. 7.1;
дата взяття на облік та під патронат служби у справах дітей;
прізвище, ім’я, по батькові опікуна;
адреса реєстрації;
контактні дані опікуна.
7. Соціальна допомога дітям, переліченим в п.1 цього Порядку, 

нараховується на підставі заяви законного представника дитини. До заяви на 
виплату соціальної допомоги додаються копії наступних документів:

документ, який підтверджує статус дитини і містить дані опікуна;
паспорт законного представника дитини;
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ідентифікаційний код законного представника дитини;
документ, який підтверджує адресу реєстрації на території Борщагівської 

сільської ради (відмітка про прописку в паспорті, витяг з Єдиного державного 
демографічного реєстру, довідка внутрішньо-переміщеної особи, акт депутата 
на предмет проживання);

довідку із закладу загальної середньої освіти, в якому навчається дитина;
реквізити карти для виплат, або розрахункового рахунку для зарахування 

соціальної допомоги.
8. Заява на виплату соціальної допомоги та документи, перелічені в п.7, 

подаються законним представником дитини в управління освіти, культури, молоді 
та спорту Борщагівської сільської ради кожного місяця, наступного за кварталом, за 
який виплачується допомога.

9. Соціальну допомогу виплачує управління освіти, культури, молоді та 
спорту поквартально на підставі наказу начальника управління за рахунок 
коштів, передбачених у Програмі на відповідний рік.

10. Виплата соціальної допомоги припиняється у наступних випадках:
зняття з обліку дитини у службі у справах дітей Борщагівської сільської 

ради, в тому числі у разі зміни постійного місця проживання дитини;
направлення дитини до закладу інтернатного типу на повне державне 

забезпечення;
закінчення навчання в закладі загальної середньої освіти;
у випадку смерті дитини.

X. Порядок призначання та виплати стипендії голови Борщагівської 
сільської ради Бучанського району Київської області учням (студентам) 
сиротам та позбавленим батьківського піклування, які навчаються 
у закладах вищої освіти України І-ІІ та III-IV рівнів акредитації, місце 
проживання яких зареєстровано на території Борщагівської сільської 
територіальної громади

1. Стипендія голови Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області учням (студентам) сиротам та позбавленим батьківського 
піклування, які навчаються у закладах вищої освіти України І-ІІ та III-IV 
рівнів акредитації і проживають на території Борщагівської територіальної 
громади (далі - Порядок), запроваджується з метою сприяння продовженню 
навчання в закладах вищої освіти дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які перебувають під опікою (піклуванням) та 
проживають на території Борщагівської територіальної громади, підтримки і 
стимулювання кращих учнів (студентів) зазначених категорій, забезпечення 
соціального захисту малозабезпечених верств населення- та надання 
матеріальної підтримки талановитій та обдарованій молоді.

2. Порядок регламентує призначення та виплату стипендії голови 
Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області учням 
(студентам), переліченим в п. 1 за рахунок коштів місцевого бюджету.

3. Стипендія призначається учням/студентам, переліченим в п.1 на 
навчальний рік - з 1 вересня поточного року по 31 серпня наступного року,
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починаючи із місяця вступу у заклад вищої освіти і по досягненню 
23-річного віку.

4. Стипендія голови учням/студентам, переліченим в п.1, призначається 
на підставі заяви учня/студента, або його (її) законного представника. Заява з 
необхідним переліком документів подається кожного місяця, наступного за 
кварталом, за який нараховується стипендія. До заяви додаються копії наступних 
документів:

документ, який підтверджує статус учня/студента-сироти або 
учня/студента, позбавленого батьківського піклування;

паспорт заявника - учня/студента, або його законного представника;
ідентифікаційний код заявника - учня/студента, або його законного 

представника;
довідка із закладу освіти, в якому навчається учень/студент;
документ, який підтверджує адресу реєстрації на території 

Борщагівської сільської ради (відмітка про прописку в паспорті, витяг з 
Єдиного державного демографічного реєстру, довідка внутрішньо- 
переміщеної особи, акт депутата на предмет проживання);

реквізити карти для виплат або розрахункового рахунку заявника.
5. Стипендія голови учням/студентам, переліченим в п.1, призначається 

з наступного місяця після подання заяви учня/студента, або його (її) законного 
представника в управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської 
сільської ради.

6. Стипендію голови учням/студентам, переліченим в п.1, виплачує 
управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради на 
підставі наказу начальника управління поквартально.

7. Стипендія надається у наступних розмірах:
учням (студентам) закладів вищої освіти І-ІІ та III-IV рівнів акредитації у 

розмірі 5000 гривень (п’ять тисяч грн 00 коп.) щомісяця;
учням (студентам) відмінникам призначається стипендія, збільшена 

на 50%.
Для одержання підвищеної стипендії до перелічених вище документів 

додається ксерокопія залікової книжки.
8. Виплата стипендії припиняється у наступних випадках:
закінчення навчання в закладі вищої освіти;
відрахування учня/студента із закладу вищої освіти;
досягнення 23-річного віку;
зміни місця реєстрації за межі Борщагівської територіальної громади;
у випадку смерті учня/студента.

Сільський голова Олесь КУДРИК


